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Ζούμε σε μια περίοδο που παρατηρούμε την ολοένα και μεγαλύτερη υποβάθμιση των δικαιωμάτων μας και κατ’ επέκταση των ζωών μας και της ελευθερίας μας. 

Ένας μήνας έχει σχεδόν περάσει από την δολοφονία του αντιφασίστα αγωνιστή Παύλου Φύσσα. Αυτό, βάζει σε ημερήσια διάταξη την αναγκαιότητα της αναζήτησης και αποτίμησης του φασισμού συνολικότερα. Ο φασισμός, δεν είναι ένας διαφορετικός κόσμος, όπως προσπαθούν να μας πείσουν ΜΜΕ, κυβερνήσεις και γενικότερα υποστηρικτές αυτού του συστήματος. Ανέκαθεν αποτελούσε μία ακραία έκφραση του καπιταλιστικού-ιμπεριαλιστικού συστήματος, καθώς και όργανο που εξυπηρετεί συγκεκριμένους στόχους και συμφέροντα του κεφαλαίου. Στόχοι και συμφέροντα όπως την υποτίμηση της εργατικής τάξης και δύναμης, μέσα από τον διαχωρισμό της κοινωνίας με ρατσιστικούς γνώμονες (π.χ. διαχωρισμός των ανθρώπων και της αξίας τους με βάση την εθνικότητα, τα φύλο κτλ.) καθώς και της αδρανοποίησης της μέσω της πειθάρχησης, του εκφοβισμού και της καταστολής. Πρόκειται για μια κατάσταση η οποία δεν δημιουργήθηκε τώρα. Για την φασιστικοποίηση της δημόσιας ζωής, δε ευθύνεται μόνο η Χρυσή Αυγή. Οι καταλήψεις και στα στέκια σε Πάτρα, Γιάννενα, Αθήνα και Θεσσαλονίκη εκκενώθηκαν από τα ΜΑΤ, η επιστράτευση των εκπαιδευτικών πριν το καλοκαίρι, το κλείσιμο της ΕΡΤ, η ποινικοποίηση των οροθετικών γυναικών, η δημιουργία και η εξάπλωση στρατοπέδων συγκέντρωσης μεταναστών έγινε από την κυβέρνηση. 
 Ο φασισμός, δεν φυλακίζεται από κυβερνήσεις! Τσακίζεται απο τους λαϊκούς αγώνες! Είναι επιλογή του συστήματος αυτή την στιγμή να περιορίσει την δράση της Χρυσής Αυγής. Όχι επειδή αυτή η δράση τους ενοχλούσε. Ίσα-ίσα, τόσα χρόνια την γνώριζαν και την άφηναν να δρα επειδή τους συνέφερε. Σε μία περίοδο που η κυβέρνηση βρίσκεται σε αστάθεια, έχει την ανάγκη να παρουσιαστεί εγγυητής της πολιτικής σταθερότητας. Επιπλέον, βρίσκει την ευκαιρία να βάλει στο ίδιο τσουβάλι «τα δύο άκρα», δηλαδή την Χρυσή Αυγή και τον φασισμό, με τους κοινωνικούς αγώνες, τις απεργίες και όλα τα κομμάτια της κοινωνίας που αντιστέκονται. Αυτό που τελικά βλέπουμε, είναι πως το πραγματικό της στόχαστρο είναι το «άλλο άκρο». Με το που έσκασε η δολοφονία, άρχισε μια προπαγάνδα από τα ΜΜΕ και από πολιτικά πρόσωπα απέναντι στα διάφορα δυναμικά κινήματα (π.χ. κίνημα ενάντια στα Μεταλλεία κτλ).  

Παράλληλα με τις εξελίξεις αυτές, η επίθεση συνεχίζεται στα δικαιώματα μας. Οι εργασιακές σχέσεις και οι συνθήκες εργασίας σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα δυσχαιρένουν. Οι επιταγές από την Τρόικα, μιλάνε για 25.000 διαθεσιμότητες, εκ των οποίων το 60% οδηγείται άμεσα στην απόλυση. 
Κύριες αιχμές είναι η υγεία και η εκπαίδευση. 

Στον τομέα της υγείας: Κλείσιμο των νοσοκομείων, εισαγωγή εισητηρίου για διαμονή στα νοσοκομεία, απολύσεις προσωπικού.

Στον τομέα της εκπαίδευσης: Νέο Σχολείο, απολύσεις εκπαιδευτικών, κλείσιμο-συγχωνεύσεις σχολείων.
Πρόκειται για την κατάργηση, κεκτημένων με αγώνες κοινωνικών παροχών. 

Μέσα στα πανεπιστήμια, έχει ξεσπάσει ο αγώνας των διοικητικών ενάντια στην διαθεσιμότητα και την κινητικότητα, δύο στοιχεία που ουσιαστικά είναι το πρώτο βήμα για την απόλυση. Στον αγώνα αυτό, βρισκόμαστε στο πλευρό των απεργών. Όχι απλά επειδή είμαστε αλληλέγγυοι. Απλά επειδή η επίθεση στα δικαιώματα και τα συμφέροντα τους, συμπίπτει με την επίθεση στα δικά μας συμφέροντα και δικαιώματα. 
Με το σπάσιμο του κύκλου σπουδών σε 3+2 χρόνια και την κατάργηση της συλλογικής σύμβασης εργασίας, γινόμαστε μονάδες μέσα στην αγορά εργασίας, χωρίς κατοχυρωμένα δικαιώματα.

Η ιδιωτικοποίηση της λέσχης, θα μας αναγκάζει να πληρώνουμε για το φαγητό, αποκλείοντας ταυτόχρονα και άλλα ευπαθή κοινωνικά στρώματα (ανέργους, άστεγους) που αξιοποιούσαν την λέσχη για την ικανοποίηση ενός είδους πρώτης ανάγκης, του φαγητού!
Με την κατάργηση των δωρεάν συγγραμμάτων,  ήδη δεν παίρνουμε όσα συγγράμματα παίρναμε.
Με την εντατικοποίηση και τις διαγραφές φοιτητών, όλο και μεγαλύτερο κομμάτι της νεολαίας αποκόπτεται από την εκπαίδευση. Την στιγμή που καταργείται η δωρεάν σίτιση και στέγαση, όλο και λιγότερος κόσμος θα μπορεί να στηρίξει τις σπουδές του. Μεγάλο μέρος των φοιτητών – ιδιαίτερα αν σπουδάζουν σε άλλη πόλη – αναγκάζεται να γυρίζει στο τόπο καταγωγής λόγω οικονομικής δυσκολίας. Έτσι, το να τελειώσει τη σχολή «εξ αποστάσεως» στα χρονικά περιθώρια που θέτει το υπουργείο, φαντάζει πράγμα ανέφικτο. Σε αυτή την κατεύθυνση, με το άγχος του φοιτητή να τελειώσει τις σπουδές του όσο προλαβαίνει, υπο τον φόβο της διαγραφής, η αποξένωση από τις συλλογικές διαδικασίες και το φοιτητικό κίνημα εντείνεται ακόμη περισσότερο. Όλο και περισσότερος κόσμος θα κλειστεί στα αμφιθέατρα και τις εξεταστικές, χωρίς να έχει περιθώρια να ασχοληθεί με οτιδήποτε άλλο.
Παράλληλα με αυτό, η σύσταση των εσωτερικών κανονισμών και οποιαδήποτε αντίδραση στις μεταρρυθμίσεις ποινικοποιείται.

Παράλληλα, από την οικονομική κρίση   αναδύονται ανταγωνισμοί μεταξύ των κρατών εξαιρετικά επικίνδυνοι για την ανθρωπότητα. Διακρίνονται δύο πόλοι αυτής της αντιπαράθεσης, από την μια μεριά ΗΠΑ-Ιαπωνία και από την άλλη τα BRICS (Βραζιλία, Ρωσία, Ινδία, Κίνα, Νότια Αφρική) διαμορφώνουν νέους παγκόσμιους συσχετισμούς. Ο ερχόμενος πόλεμος δίπλα μας, στην Συρία, αποτελεί ένα μονάχα επεισόδιο αυτής της σύγκρουσης, επεισόδιο που θα εμπλέκει και η Ελλάδα δίνοντας γη και ύδωρ στο ΝΑΤΟ για την πολεμική επιχείρηση του.
Παλεύουμε για:
· Καμία απόλυση των διοικητικών υπαλλήλων στα πανεπιστημιακά ιδρύματα!

· Κανένας εργαζόμενος σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα να μην απολυθεί!

· Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους!

· Δωρεάν σίτιση, στέγαση και σπουδές για όλους τους φοιτητές! Όχι στην ιδιωτικοποίηση της λέσχης!

· Κάτω ο νόμος-πλαίσιο! Καμία σκέψη για δίδακτρα και διαγραφές φοιτητών!

· Απομόνωση και τσάκισμα του φασισμού! Έξω οι φασίστες από σχολεία, σχολές, εργασιακούς χώρους και γειτονιές!

· Καμία συμμετοχή στον πόλεμο της Συρίας! Έξω, το ΝΑΤΟ! 
· Ενάντια στις πολιτικές του κεφαλαίου και των εκφραστών του (ΕΕ-ΔΝΤ)

Προχωράμε σε:
· Συμμετοχή στην πορεία, Παρασκευή 18/10, 12:00 στην Πρυτανεία.
· Συμμετοχή στην παρέμβαση για την λέσχη, 17/10 στις 11:30 στην Πρυτανεία.
· Δημιουργία συντονιστικής συνέλευσης για την υλοποίηση των αποφάσεων.
· Κατάληψη, την Παρασκευή 18/10.

· Νέα γενική συνέλευση Δευτέρα 21/10.
